Resuelve los siguientes problemas en tu cuaderno y elige la respuesta correcta.

o AEe
o ME  Narina mide T y 1 cm y S hermano Alberto mide 24 cm menod que ella.
> ¥ 8Cudnto mide Alberto? illide ma 0 menos de wn metro?
- o -2 J.@ - a) 98 cm a) Mide mds de un metro.
e i b) 118cm b) Mide menos de un metro.
¢) 94 cm ¢) Mide exactamente un metro.

Se extan avjalfando (o5 25 kim de carvetera que unen dod pueb(os. Loy operarioy
ya (levan apjalfados 5800 m. sludntor kim y metroy yon? ludntos metroy de

carrefera quedan por apjaltar?
a) 25kmyO0Om a) 18000 m
b) 5kmy 800 m b) 19500 m
¢) 5800 km c) 19200 m

Nareelo ha ido a merendar a cara de . tia Adriaha. le,lliu,?ubpuuhe&{,ir
echarye chocolate de 2 jarvay dijerented, una que tiehe uha capacidad de 125 f y
_ ofva que tiene una capacidad de 10y 5 f. Mareelo decide echarye de [ jarva que
ma) tiene. dludl er?

a) La primera jarra porque tiene 125 ¢l
b) La segunda jarra porque tiene 150 cl
¢) Las dos tienen lo mismo.

La piscina de mi amiga Lawra tiene uha capacidad de 5 k( y 7 bl de agua.
Durante una tormenta, (a ercalera de (a piscina rompis (a (oha y re pu-dum
1340 (. iCuantoy (itros de nsuu[u]uulm a [a piycina? :

a) 25001
b) 43601
c) 42601

Para hacer una tarta bva necesita 00 gramos de quere. Tiene variay farvinay de
750 dg cada una. dludntay tarvinay necesita?

a) 6 tarrinas
b) 15 tarrinas
c) 12 tarrinas

Una gria def puerto de Ccidus puede franyportar wuha carga de 3t y 450 k. & Puede
cargar 5 confenedorey de 330 kg cada uno?

a) Si, puede cargar los 5 contenedores.
b) No, no puede cargar los 5 contenedores.




